事迹材料
廊坊市大厂回族自治县行政审批局
大厂县行政审批局认真贯彻落实中央、省市县的各项决策部署，坚持把提升企业群众获得感和满意度贯穿于行政审批工作始终，将聚力“一次办好”改革作为深化“放管服”改革优化营商环境的切入点，为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。
一、商事服务再优化，多措并举激活力。
    首先，巩固“小时办”成果，提升企业开办便捷度。依托县政务服务中心企业开办专区，充分利用河北省“一窗通”平台，上线公积金信息采集服务，在实行“一网通办”“一窗通办”“一人通办”“审核合一”“照章同发”基础上，坚决执行“一次告知”“一次办好”要求，持续巩固企业登记时间进入“小时”时代的改革成果。大力推行“服务前移、专人指导、优先审核、即刻领照”的个性化暖心服务：一位外省女士咨询办理企业注册事宜，我局窗口人员热情、主动提供“手把手”帮办服务，从网上提交到打印执照再到领取公章，前后仅用时17分钟，高效、暖心的审批过程令服务对象感激万分并给予“五星好评”。其次，做足“企业侧”文章，实现周期服务便利化。大力推行电子营业执照，企业通过下载小程序，即刻生成电子证照，方便各类场景应用；持续提供企业档案“容e查”服务，不断归集拓容企业数据信息，广泛提供档案查询服务；推行企业简易注销，取消清算组备案环节和报纸发布注销公告要求，优化容错等配套机制，全力服务企业生命“全周期”。
二、项目审批再加速，系统推进助发展。
成立项目协调推进专班，定期调度汇总项目最新进展；开辟“绿色通道”，实行专人负责、精准服务、全过程跟踪指导，力促全县重点项目快落地、快开工、快见效。一方面，用好独创的项目审批大厂模式。创新推出“两环节穿插审批”审批模式和“1+N”报建模式，对立项用地规划许可阶段、工程建设许可、施工许可阶段集中压减，并联审批，实现项目政府审批时间“二次提速”。目前，我县工程建设项目从立项到施工许可的审批时间已压减至政府投资类35个工作日、核准类29个工作日、备案类25个工作日、社会简易低风险类13个工作日，不断刷新项目审批“大厂速度”。另一方面，推行分类“主题式”审批流程。根据建设项目类型、投资类别、规模大小、复杂程度等情况，分类制定“主题式”“情景式”审批流程，推行“一类一流程”“一项一清单”的个性化服务模式，力促审批“无差别”，服务再创新。
三、政务服务再升级，功能拓容强体验。
一是创建“自助办”，填补市县空白。在大厅“双休日不打烊”基础上，以深化改革和服务民生为目标，于2020年8月建成并投入使用全市首家24小时自助政务服务厅，配备22台自助服务设备终端、集合665项行政审批和60项便民服务事项，全方位满足企业群众“全天候”办事需求，受到各级媒体争相报道和服务对象一致好评。今年，引入北京市政务服务便民自助终端机，拓容上线首批集合北京市523个事项自助服务功能，在推进政务协同、“跨省通办”上迈出坚实一步。二是纵深推进“一网一门一次”改革。不断提升“一网通办”能力，县级政务服务事项网上可办率已达99%；加快推进证照电子化，累计生成108种、3万余张电子证照，并持续扩充壮大；全面开展政务服务“好差评”，大厅实现各终端多渠道互动评价，上半年我局累计收到服务评价2万余条，好评率达99.9%。盘活大厅政务服务资源，在保障进驻率达到省市目标要求外，积极协调县交警大队、邮政局进驻大厅，进一步满足办事需求。大力推进“最多跑一次”“零跑腿”向“一次办好”升级，实现首批45项“百事通”套餐服务对接上线，让市场主体享受到“一张表单明白办、一次提交无忧办、信息复用简操作”个性服务；积极推行“大一窗”综合办件模式，实行一窗接件、全程帮办、流转联办、统一踏勘、综合出件的全科化审批服务新模式，助力政务服务“一次办好”。
